

Sprostowanie do dyrektywy Parlamentu Europejskiego i Rady 2009/138/WE z dnia 25 listopada 2009 r. w sprawie podejmowania i prowadzenia działalności ubezpieczeniowej i reasekuracyjnej (Wypłacalność II)

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 335 z dnia 17 grudnia 2009 r.)

Strona 132, załącznik VII, Tabela korelacji, kolumna „niniejsza dyrektywa”, przedostatni rząd:

zamiast: „—”,

powinno być: „art. 13 ust. 27”.

Strona 133, kolumna „niniejsza dyrektywa”, dziesiąty i jedenasty rząd:

zamiast: „art. 18 lit. g)

art. 18 lit. h)”,

powinno być: „art. 18 ust. 1 lit. g)

art. 18 ust. 1 lit. h)”.

Strona 136, kolumna „dyrektywa 2002/83/WE”, dziesiąty rząd:

zamiast: „art. 28 i 28 lit. a)”,

powinno być: „art. 28 i 28a”.

Strona 148, załącznik VII, Tabela korelacji, kolumna „niniejsza dyrektywa”, czwarty rząd:

zamiast: „art. 210 ust. 1 lit. f)”,

powinno być: „art. 212 ust. 1 lit. f)”.

Strona 148, załącznik VII, Tabela korelacji, kolumna „niniejsza dyrektywa”, piąty rząd:

zamiast: „art. 210 ust. 1 lit. g)”,

powinno być: „art. 212 ust. 1 lit. g)”.

Strona 152, kolumna „dyrektywa 2002/83/WE”, ósmy rząd:

zamiast: „art. 19 ust. 1 akapit drugi tiret drugie”,

powinno być: „art. 19 ust. 1 akapit pierwszy tiret drugie”.
